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STELLINGEN

1. We wisten waar we moesten zijn met onze hulpvraag 2. We zijn snel geholpen

3. De medewerker nam ons serieus 4. De medewerker heeft tijdens het gesprek samen met ons naar oplossingen gezocht

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

15

6

3

3

16

7

3

1

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

18

8

1

17

8

2
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RESPONDENTEN
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TEVREDENHEID OVER:
10,1. de gekozen oplossing? 10,2. Is uw zoon of dochter tevreden over de gekozen oplossing?

7. het contact met degene met wie u het (keukentafel)gesprek had? 8. de manier waarop er naar u geluisterd werd?

9. de deskundigheid van de medewerker?

1. Heel tevreden

2. Tevreden

3. Neutraal

4. Ontevreden

7. N.v.t.

8. Niet ingevuld door cliënt

14

10

3

10

9

4

1

2

1

1. Heel tevreden

2. Tevreden

3. Neutraal

4. Ontevreden

7. N.v.t.

8. Niet ingevuld door cliënt

14

11

1

1

15

10

2

1. Heel tevreden

2. Tevreden

3. Neutraal

4. Ontevreden

7. N.v.t.

8. Niet ingevuld door cliënt

14

11

2
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Heeft u een (keukentafel)gesprek gehad op afspraak namens de
gemeente?

0 27

22

Hoe heeft het (keukentafel)gesprek plaatsgevonden (hoe heeft het contact plaats gevonden)?

48,28%

27,59%

13,79%

10,34%

Antwoord
Beeldbellen

Huisbezoek

Anders

Telefonisch

Was uw zoon of dochter aanwezig bij dit (keukentafel)gesprek?

0 27

7
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Wist u dat u gebruik kon maken van een onafhankelijke
cliëntondersteuner?

0 27

10
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STELLINGEN

4,1. Ik vind de kwaliteit van de ondersteuning die mijn kind krijgt goed 4,2. Ik vind de kwaliteit van de ondersteuning die ik krijg goed

5,1. De ondersteuning die mijn kind krijgt, past bij zijn of haar hulpvraag 5,2. De ondersteuning die ik krijg, past bij mijn hulpvraag

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

6. Geen mening

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

28

41

7

1

1

11

16

10

2

12

27

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

6. Geen mening

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

31

39

6

1

1

10

18

7

2

2

12

27

RESPONDENTEN

78
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6,1. Door de ondersteuning die mijn kind krijgt, kan hij/zij beter de dingen doen die hij/zij wil 6,2. Door de ondersteuning die ik krijg, kan ik beter de dingen doen die ik wil

7,1. Door de ondersteuning die mijn kind krijgt, kan hij/zij zich beter redden 7,2. Door de ondersteuning die ik krijg, kan ik me beter redden

8,1. Door de ondersteuning die mijn kind krijgt, heeft hij/zij een betere kwaliteit van leven 8,2. Door de ondersteuning die ik krijg, heb ik een betere kwaliteit van leven

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

5. Helemaal niet mee eens

6. Geen mening

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

16

43

10

1

1

7

1

4

19

7

1

1

14

31

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

5. Helemaal niet mee eens

6. Geen mening

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

15

39

14

2

1

7

1

6

14

8

2

1

13

35

1. Helemaal mee eens

2. Mee eens

3. Neutraal

4. Niet mee eens

5. Helemaal niet mee eens

6. Geen mening

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

18

31

20

2

1

6

1

5

15

8

2

1

13

35




CEO JEUGD ONDERSTEUNING



Power BI Desktop

Heeft uw kind de ondersteuning ontvangen zoals die met jullie is
afgesproken?

0 78

74

Op welke manier heeft de ondersteuning plaatsgevonden? Er zijn meerdere antwoorden mogelijk

46,55%

21,55%

17,24%

10,34%

4,31%
Op locatie (van een zorgaanbieder)

Thuis

Beeldbellen

Telefonisch

Anders

TEVREDENHEID

1. Heel tevreden

2. Tevreden

3. Neutraal

4. Ontevreden

5. Heel ontevreden

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

34

32

9

1

1

1

28

28

17

4

1

3,1. Hoe tevreden bent u over de manier waarop de ondersteuning heeft plaatsgevonden? 3,2. Hoe tevreden is uw kind over de manier waarop de ondersteuning heeft plaatsgevonden?

RESPONDENTEN

78
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9. Heeft uw kind in het afgelopen jaar meer of minder ondersteuning ontvangen als
gevolg van coronamaatregelen?

2. Minder

3. Evenveel

4. Meer

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

15

41

1

20

1
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10,1. Was het (tijdelijk) minder ontvangen van ondersteuning voor uw kind
problematisch?

1. Zeer

2. Redelijk

3. Een beetje

4. Niet zo

5. Helemaal niet

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

1

3

8

4

4

20

39

10,2. Vond uw kind het (tijdelijk) minder ontvangen van ondersteuning problematisch?

2. Redelijk

3. Een beetje

4. Niet zo

5. Helemaal niet

6. N.v.t.

7. Niet ingevuld

1

5

7

5

20

40

11. Door de coronacrisis is de start van de ondersteuning uitgesteld (geweest)

1. Ja

2. Nee

3. Weet ik niet

7. Niet ingevuld

9

36

11

22
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13. Voelt of voelde uw kind zich wel eens eenzaam? Tijdens de coronacrisis

1. (Vrijwel) nooit

2. Zelden

3. Soms

4. Vaak

6. Wil ik niet zeggen

7. Niet ingevuld

19

13

29

7

4

6

15. Genoeg contact tijdens de coronacrisis

1. Meer dan genoeg

2. Genoeg

3. Te weinig

4. Veel te weinig

7. Niet ingevuld

13

28

21

8

8

12. Door de coronacrisis is de indicatie voor de ondersteuning verlengd

1. Ja

2. Nee

3. Weet ik niet

7. Niet ingevuld

1

34

22

21

14. Voelt of voelde uw kind zich wel eens eenzaam? Voor de coronacrisis

1. (Vrijwel) nooit

2. Zelden

3. Soms

4. Vaak

7. Niet ingevuld

26

20

23

1

8
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17. Indien hij of zij te weinig contact ervaart, waar heeft hij/zij behoefte aan? Er
zijn meerdere antwoorden mogelijk.

1. Ontmoetingsplek

2. Online contact

3. Huisbezoek

4. Anders

7. Niet ingevuld

12

3

12

9

25

16. Genoeg contact voor de coronacrisis

1. Meer dan genoeg

2. Genoeg

3. Te weinig

7. Niet ingevuld

19

45

5

9


